

# 2016年郑开马拉松报名火爆

## 全程已报16000人 半程项目已满额

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,2016年中国郑开国际马拉松赛全程项目预报名人数已达16134人。当天17时,赛事组委会也关闭了全程项目团体预报名通道,不再接受任何团体任何形式的预报名。全程项目个人预报名时间将延长至本月30日17时。另外,

明年郑开马拉松赛半程项目也已经报满,不再接受任何团体和个人任何形式的报名。

郑开马拉松赛组委会报名处一位工作人员告诉记者,截至11月24日17时,2016年郑开马拉松赛全程项目预报名人数为16134人,半程项目全部报满,五公里马拉松报名人数为5896人。从今天开始至本月30

日,赛事组委会将审核录入团体报名信息及体检证明并上传至郑开马拉松赛官网。全程项目个人预报名时间将延长至本月30日17时。12月1日~12月2日,赛事组委会将把全程个人报名信息与团体报名信息汇总并进行系统抽签,中签的跑友将会收到短信通知。

郑开马拉松赛组委会特别提醒接到中签通知的跑友,必须在12月3日9时~12月6日17时之间,登录郑开国际马拉松赛官方网站支付报名费,未按期支付报名费的跑友将视为弃权,而完成报名费支付的跑友则能如愿参加2016年郑开国际马拉松赛全程项目的比赛。

# 慈善迷你马拉松延期 报名延长至下月20日

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,原定于12月5日开跑的2015组“为爱奔跑”慈善迷你马拉松活动,因故调整至12月26日举行。该活动的报名截止日期也延长至12月20日,想要奉献爱心,为爱奔跑的跑友抓紧时间报名啦!赛事组委会提醒已经报过名的广大跑友留意时间变更,而活动的举办地点依然在郑东新区如意湖商务内环,相关内容也不变。

本次慈善迷你马拉松,是中国郑开国际马拉松赛组委会联合安利公司推出的慈善慢跑活动,也是郑开马拉松十周年庆典活动之一。旨在通过本次公益活动引领全民健身热潮,倡导健康的生活方式。同时邀请参赛的跑友一起关注中国足球发展,助力足球公益事业。此次迷你马拉松的路线是:从如意湖文化广场→会展路→会展桥→商务内环内侧→商务西七街折返→商务内环外侧→九如东路折返→会展路→如意湖文化广场,全程约5公里。今年的迷你马拉松将继续延续“为爱奔跑”的主题,所有的募集资金将用于开展青少年足球基础培训,举办青少年足球夏令营等活动。

为了更好地让广大跑友进行互动,比赛期间,赛事主办方还将在CBD文化广场上设立“带球绕杆”“脚后跟射门”“夹球袋鼠跳”游戏专区,并在现场为参与者准备了精美的奖品。

特别值得一提的是,本次慈善迷你马拉松不收报名费,只要您愿意捐赠10元的爱心公益金,即可获得一件爱心纪念T恤。您可以通过中国郑开国际马拉松赛官方网站 <http://www.zkmarathon.com> 报名,也可以到中国郑开国际马拉松赛组委会现场报名,报名截止时间均延长至12月20日。领取参赛装备的时间也改为12月21日至12月24日。

目前本次马拉松的报名正在火热进行中,爱好跑步的您,快来报名“为爱奔跑吧”!

# 欧冠:巴萨拜仁挺进欧冠16强

新华社巴黎11月24日

体育专电 在24日进行的欧洲足球冠军联赛小组赛中,豪门劲旅巴塞罗那队和拜仁慕尼黑队双双取胜,提前锁定小组头名和16强席位。切尔西客场大胜,距小组出线还有一步之遥。

与巴萨同处E组的勒沃库森队和鲍里索夫队1:1战平,这个结果已确保巴萨小组提前出线。在随后进行的巴萨和罗马队的比赛中,他们以6:1狂胜对手,积13分提前锁定了小组第一的位置。

刚刚伤愈复出的梅西一人攻入两球。他说:“我做了充分的准备和恢复性训练。但是,那跟登场比赛90分钟的感觉完全不同。我会平静地适应这个过程,重新找回自己的节奏。”

苏亚雷斯也为巴萨攻入两球,皮克和阿德里亚诺各有1球入账,巴萨连续12个赛季晋级欧冠淘汰赛。罗马队和勒沃库森队同积5分,鲍里索夫队积4分,他们将争夺本组另外一个出线席位。

在下半场有将近40分钟的时间里以10人应战的情况下,F组的拜仁慕尼黑队4:0大胜奥林匹亚科斯队。科斯塔、莱万多夫斯基和穆勒在前20分钟就打入3球。尽管后卫巴德施图贝在第53分钟被罚下,拜仁仍由



梅西和阿尔维斯、皮克庆祝进球 新华社发

科曼在第70分钟再下一城。

同组的阿森纳队3:0战胜萨格勒布迪纳摩队,保留住晋级的希望。目前,积12分的拜仁已锁定小组第一。奥林匹亚科斯队积9分暂居第二,阿森纳队积6分名列第三,两队将在小组赛末轮死磕。

G组的比赛中,客场作战的切尔西队4:0大胜特拉维夫马卡比队,小组“领头羊”波尔图队主场0:2负

于基辅迪纳摩队,遭遇本赛季在欧冠赛场的首场失利。目前,切尔西队和波尔图队同积10分,双方将在最后一轮展开较量,基辅迪纳摩队积8分紧随其后。

H组中,俄罗斯射手久巴建功,帮助泽尼特队2:0击败巴伦西亚队,积15分锁定榜首位置。根特队2:1客场小胜里昂队,也还有晋级的希望。

# 李钧德作品集 《追问与守望》出版

本报讯(记者 左丽慧)著名学者展江称他是“韧性无比的民本记者”“心时时与底层、与老百姓一起跳动”;财新传媒总编辑胡舒立为他点赞,说“转型期的中国,需要更多这样的记者”。为不平追问,为正义呐喊,为社会守望,是他大部分作品的主题。日前,新华社河南分社副总编辑、高级记者李钧德的调查性报道作品集《追问与守望》由新华出版社推出。

出生于豫南农村的李钧德,大学毕业时以优异成绩被选入新华社河南分社工作。20年来,他走遍河南100多个县市区,以一名新华社记者深刻的社会责任感和使命,采写了《贫困县刮起奢侈风》《“死刑保证书”保证了什么——河南新版“赵作海案”考问维稳之感》《变了味的“息访”》《昔日“瓜菜代” 现今“米粮仓”——中国粮食第一大省不断刷新粮食生产纪录》《取下神像挂地图》等数以千计的新闻报道,记录下了中国社会转型和变革时期人们对发展、公平、法治和真善美的呼唤。其作品曾三次荣获全国优秀新闻作品年度最高奖——中国新闻奖,30多次获新华社社级好稿、河南省委省政府好新闻特别奖、河南省新闻奖等省部级奖项。部分作品入选大学新闻专业教材。

2003年以来,李钧德先后荣获河南省优秀新闻工作者、《财经》国际奖学金、河南省政府特殊津贴等荣誉称号。在中国记协举办的第十八届中国新闻奖第九届长江韬奋奖颁奖报告会上,曾作典型发言,受到中央领导同志肯定。

# 职业足球队走进校园

本报讯(记者 刘超峰)本周末,休整了三周的全国五人制甲级联赛将重燃战火,河南民权葡萄酒五人制足球队将做客大连挑战去年联赛冠军大连安波队。这场实力悬殊的强弱对话,对于河南队来说无疑又将是一次新的挑战。日前,在郑州紧张备战的同时,主帅赵辉忙里偷闲带全队走进北大附中河南分校新郑校区和学生进行互动,为比赛减压。

作为河南足球事业发展基金会的重要公益活动之一——五人制足球队进校园系列活动的第一站,在北大附中河南分校新郑校区的球场上,五人制足球队队员们同校队进行了一场比赛,比赛吸引了2000多名学生到场观战,现场气氛非常热烈。最终,民权葡萄酒队以4:2获胜,不过这并没有影响到观众们的情绪,赛后这些专业运动员还受到了学生们的热烈追捧。

# 国奥公布最新一期名单 建业后防大将杨阔入选

本报讯(记者 刘超峰)昨天,为了备战里约奥运会预选赛,中国足协公布了新一期国奥队集训名单,张玉宁、徐新、李源一领衔七大海归榜上有名。建业后防大将杨阔继续入选本次国奥集训。在国足世预赛晋级基本梦碎的背景下,国奥就成为这个冬天里国字号球队最后的希望。

按照规则,里约奥运会名额与亚足联U23锦标赛成绩直接挂钩,只有U23亚青赛前三名才能进军里约。国奥与东道主卡塔尔、叙利亚、伊朗同分在A组。比赛将于明年1月12日至30日在卡塔尔举行。

M-Hotel  
Design  
Themed  
&  
Inspiring  
中国酒店设计大赛提名奖

与众不同  
非常设计

Welcome to  
M-Hotel  
Where You Belong



Design Themed & Inspiring

M酒店携手台湾著名设计公司希悦设计有限公司与郑州孟杰品牌设计有限公司为其制定设计方案。酒店整体:现代中透着复古,简约中体现别致,钢筋、水泥、原木中感悟生活本质……

走过大堂穿过走廊,不管你是在房间的落地窗前还是在洗手间的镜子前,无处不体现设计的魅力与用心。住在这里,你不会感到寂寞,因为处处都有用心设计的惊喜。